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Aktualizácia konce mesta Žarnovica v oblasti te
Charakter:
Koncepcia rozvoja mesta v oblasti tepelnej energetiky je jeden zo základných dokumentov na miestnej úrovni,
ktorého vypracovanie je povinné v zmysle zákona č. 657/2004 Z.z. o tepelnej pre obce/mestá s viac ako 2 500
obyvateľmi,  ak  na  ich  územnej  jednotke  pôsobí  dodávatel'/výrobca/odberateľ  tepla,  ktorý  rozpočítava
množstvo dodaného tepla konečnému spotrebiteľovi. Zákon tiež ukladá povinnosť' miestnym samosprávam
aktualizovat" dokument v intervale aspoň raz za 5 rokov.
Účinnosťou zákona č. 657/2004 Z.z. o tepelnej energetike, sa vytvoril legislatívny rámec, z ktorého vyplýva, že
zásobovanie teplom má regionálnu povahu. Spracovanie koncepcie rozvoja mesta Žarnovica v oblasti tepelnej
energetiky je  záväzným  strategickým  dokumentom,  na  základe  ktorého  mesto  dostáva  ucelený prehľad o
tepelnej  energetike  na  svojom  území,  a  taktiež  dostáva  odporúčania  na  nasledujúce  smerovanie  tepelnej
energetiky v meste (s výhľadom do 5 rokov). Koncepcia rozvoja mesta v oblasti tepelnej energetiky musí byt'
vypracovaná   na   základe   metodického   usmernenia   Ministerstva   hospodárstva   Slovenskej   republiky   č.
952/2005-200 zo dňa  15. apríla 2005, ktorým sa určuje postup pre tvorbu koncepcie rozvoja obcí v oblasti
tepelnei  energetiky.  Dokument musĺ byt'  taktiež v  súlade  s  dlhodobou koncepciou  Energetickej  politiky
Slovenskej republiky.
Vypracovanie koncepcie rozvoja mesta v oblasti tepelnej energetiky predstavuje vytvorenie podmienok pre
systémo\ý rozvoj sústav tepelných zariadení na území mesta, s cieľom zabezpečiť' spoľahlivosť a bezpečnosť
dodávky tepla, hospodárnosť pri výrobe, rozvode a spotrebe tepla na princípe trvale udržateľného rozvoja, s
dôrazom na ochranu životného rostredia.
Hlavné ciele:
Popísať zariadenia na výrobu a spotrebu tepla
Vypracovať bilanciu dát tepelnej energetiky
Navrhnúť o atrenia v oblasti te
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Finančné zdro Náklad racovanie extern m dodávateľom v hodnote 5 028,00€ s DPH
Ľudské zdroje Dokument je spracovaný projektovým tímom zloženým z 2 expertov dodávateľa

v spolupráci s projektovým manažérom mesta Žarnovica, odbornými
zamestnancami mesta a dodávatel'om te la  - Žarnovickou ener etickou s.r.o.

okladan
Výstupom bude MsZ schválený strategický dokument definujúci vhodné opatrenia vedúce k zvýšeniu

efektĺvnosti v oblasti te a zníženiu rodukcie látok do ovzdušia.
ch a ne och na životné rostredie

Dokument v rámci návrhov (variant 1) počíta s tým že dôjde k zefektívneniu výroby tepla a diverzifikácii
podielu OZE vo výrobe tepla prostredníctvom inštalácie tepelných čerpadiel. Presunutím kotolne na biomasu
sa zlepší prístupnosť ťažkých vozidiel na dovoz biomasy ako aj komfort obyvateľov a ich emisné a hlukové
zaťaženie.

na zdravotn stav ob atel'stva
Dokument zohľadňuje opatrenia, ktoré vedú k zvýšeniu energetickej efektívnosti, a s tým spojenej zníženej
produkcie znečisťujúcich látok do ovzdušia. Výsledným efektom by malo byt' aj lepšenie zdravotného stav u

atel'stva v meste.
na chránené územia vrátane návrhu o atrenĺ na ich zmiemenie

Dokument do chránen ch území
Možné riziká súvisiace s u latňovanĺm strate ického materiálu
Finančné možnosti aktérov tepelnej energetiky na území mesta
Potenciálne le islatívne zmen

na živomé rostredie štátne hranice
Mesto Žarnovica nesusedí so žiadn m štátom,

edzenie dotknute vrátane

reto tieto ne

zdmžení

Štátne hranice.

atelia mesta, la a Mests
Zoznam dothu
Mesto Žarnovica,
Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Žiari nad Hronom,
Okresný úrad Žarnovica, odbor starostlivosti o životné prostredie,
Okresný úrad Žarnovica, odbor krízového riadenia,
Okresný úrad Žiar nad Hronom, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií
Okresné riaditeľstvo hasičského a ožiarneho zboru v Žiari nad Hronom
Dotknuté susedné štá
Mesto Žarnovica nesusedí so žiadn

ová a Íná

m štátom,

rafická dokumentácia

reto tieto nie sú dotknuté.

Nerelevantné
Materiá] oužité racovaní strate dokumentu
Územný plán mesta Žarnovica
Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Žarnovica 2021-2027
Informácie od prevádzkovatel'a CZT -Žarnovická energetická, s.r.o.
Údaje o spotrebe a nákladoch za energie
Štatistické údaje poskytnuté Štatistickým úradom SR
Energetická politika Slovenskej republiky

islatívn rámec

Žarnovica,17.7. 2023

Meno s

na území SR

racovateľa oznámenia :
Pavel Hudec, manažér mesta Žamovica
Potvrdenie s rámosti oznámenia:
pMog=.r#ou#k=gEEE#áúd=;,o,"omámen{

Prednost
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